

# 全市银行业积极行动 将“优惠”进行到底

洛阳银监分局加强监管指引,督促各银行切实落实减费让利政策



□记者 全景菁 通讯员 王麒 李惠

随着经济环境的不断变化,银行服务的内涵和外延也在悄然发生改变。如何贯彻落实国务院、银监会的政策精神,以切实减轻企业压力,让利于客户,助力实体经济发展呢?我市银行业一直在思考、在行动。

近日,记者从洛阳银监分局了解到,在其有效的监管指引下,我市银行业减费让利支持实体经济、普惠民生的做法已初见成效。

## 1 减费让利,我市银行业在行动

今年7月底,银监会在年中工作座谈会上提出,坚决治理“干活不弯腰”“坐地收钱”现象,引导银行业主动减费,确保全年向客户让利不少于440亿元。

为了贯彻落实会议精神,洛阳银监分局下发通知,要求各银行业金融机构切实履行自身义务,将减费让利工作做到实处,并根据实际情况,对我市银行业开展该项工作的情况进行督导。

洛阳银监分局要求各行统一思想,增强

对服务收费管理工作的认识,强化服务价格信息披露要求,完善服务收费流程,明确服务标准、服务内容、效用功能、优惠政策等。同时,要求各银行积极履行支持实体经济、扶持小微企业发展的社会责任,不断加大对小微企业的授信支持力度,在贷款定价政策方面,调整贷款浮动比例,降低企业融资成本,并研究适合小微企业的收费方式,尽可能减费让利,实行差别化考核评价办法和支持政策,让小微企业真正得到实惠。

## 2 大力推动,减费让利已见成效

在洛阳银监分局的大力监管、推动下,我市银行业的减费让利工作已取得可喜的进展。2012年至2016年年末,洛阳银行业金融机构累计取消收费项目285个,整合精简收费项目45个,降低收费标准项目36个,采取其他减费让利措施201项,累计为企业减费让利16686.93万元。

自身的担子轻了,银行也能更好地为客

户减负。今年以来,除了各家银行对监管规定的业务进行费用减免,部分银行还从自身实际情况出发,开展了部分业务费用优惠活动。截至今年12月底,我市银行业计划取消收费项目73个,整合精简收费项目2个,降低收费标准项目5个,拟采取其他减费让利措施81项,计划为企业减费让利共计5319.83万元。

## 3 多措并举,将“优惠”进行到底

据洛阳银监分局相关负责人介绍,降低企业融资成本,不仅有助于扶持企业成长,更有益于我市的经济增长。下一步,洛阳银监分局仍会继续加大服务收费的整治力度,将减费让利工作进行到底。

首先,进一步严格执行“七不准、四公开”等监管要求。即严禁以贷转存、存贷挂钩、以贷收费、浮利分费、借贷搭售、转嫁成本等行为,各项服务收费工作必须做到收费项目公开、服务质量公开、优惠政策公开、效用功能公开。

其次,进一步加大对违规收费行为的检查力度。各家银行要对发改委、银监会及各

级监管机关等检查发现的问题进行归纳整理、举一反三。服务收费规范工作应当常态化、制度化,要定期或者不定期组织自查自纠、专项检查,对有令不行、有禁不止的机构,将在全行进行通报批评。对违规收费治理实行“一把手”负责制,凡是在检查中重复出现问题、整改不到位的,对其要严厉问责。

最后,进一步改进服务技术、模式和业务流程。挖掘空间,降低服务成本,促进企业降本增效;同时,加强对新产品的研发,进一步丰富和完善服务的内涵及形式,不断提高中间业务服务的专业化水平,为客户提供更多元、更优质的服务。



## 双色球头奖特别奖 开出3注, 单注奖金1291万余元

□菁菁

11月21日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017137期开奖,这是今年双色球9亿元大派奖活动启动后的第八期派奖。当期双色球一等奖开出7注,其中3注一等奖特别奖为复式投注,单注奖金为1291万余元(含加奖500万元)。

这3注一等奖特别奖分落3地,其中安徽1注、广西1注、云南1注。另外4注一等奖为非复式投注,不参与派奖活动,单注奖金791万余元,这4注分落4地,即安徽1注、天津1注、内蒙古1注、四川1注。

当期双色球六等奖开出976万余注,其中498万余注为复式投注,参与派奖活动,中奖金额为每注10元(含加奖5元)。当期二等奖开出146注,单注金额为17万余元。

本期计奖结束后,一等奖特别奖剩余派奖金额为2.65亿元,六等奖特别奖剩余派奖金额为2.97亿元,按照派奖规则,下期彩民朋友将有机会以4元中得1500万元。



每周福彩 中国福利彩票 玩游戏 中大奖  
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	

“未成年人思想道德建设”公益广告

## 小手拉大手 文明路上一一起走

洛阳市创建办 洛阳市文明办